



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Hodnocení antropogenních změn toku Blanice pod Husineckou přehradou od roku 1945 a jejich vliv na průběh povodní.

Student: Martin Čampulka

Katedra: Katedra krajinného managementu

Vedoucí práce: Ing. Kateřina Křováková

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předkládaná práce je po formální i obsahové stránce zpracována kvalitně, velmi kladně hodnotím aktivitu autora v průběhu řešení. Přínosem je rovněž využití historických podkladů pro dataci a tím i objektivnější hodnocení antropogenních úprav řeky. Z hlediska odborného přínosu práce spíše potvrzuje již zjištěné skutečnosti, což je ovšem u bakalářských prací obvyklé, praktické uplatnění výsledku je ve značné míře závislé na aktivitě příslušných institucí.

Otázka k obhajobě: Co bývá nejčastějším (a často neřešitelným) problémem při realizaci revitalizačních a v některých případech i protipovodňových opatření v okolí vodních toků? Jaká je z tohoto hlediska situace ve vámi řešeném území?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

1.5. 2012